Hansestadt Stendal Der Oberbürgermeister -



Bekanntmachung der Hansestadt Stendal

Öffentliche Auslage zur Entwurfsplanung der Baumaßnahme Straßenbau "Petrikirchhof" Hansestadt Stendal

Die o.g. Entwurfsplanung "Straßenbau Petrikirchhof" liegt im Bauamt der Hansestadt Stendal, Moltkestraße 34-36, Zimmer 314, in der Zeit vom **06.08.2025 bis 19.08.2025** öffentlich aus.

Alle Grundstückseigentümer, Mieter, Pächter und sonstige Betroffene haben die Möglichkeit, in den nachfolgend genannten Zeiten:

Dienstag 09:00 – 12:00 Uhr und 14:00 – 16:00 Uhr sowie

Donnerstag 09:00 – 12:00 Uhr und 14:00 – 18:00 Uhr

oder nach Vereinbarung unter 03931 / 65 1550

Anregungen, Vorschläge und Ergänzungen zu den ausgelegten Planungsunterlagen, schriftlich bzw. mündlich zur Niederschrift, darzulegen.

Hansestadt Stendal, 18.07.2025

Bastian Sieler Oberbürgermeister